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El trabajador Jeronimo Gomez Cruz percibe un salario quincenal de $2,000.00 

*Determinar el salario mensual 

 

$2,000.00 x 2= 4,000.00  

 

*Aplicar la tarifa para el cálculo de la retención mensual 

Limite inferior  Limite superior  Cuota fija  Porcentaje  

$3,727.69 46,551.06 342.02 17% 

 

LIMITE INFERIOR: $4,000 - $3,727.69= 272.31 (EXEDENTE DEL LIMITE INFERIOR  

272.31 X 17= 46.2927 

*Determinar el monto de ISR correspondiente a sus ingresos 

46.2927	+	342.02=	388.3127	ISR	MENSUAL		
	388.3127/2=	194.15635	ISR	QUINCENAL	


